

解决欧债危机 欧盟峰会召开 三大议题

据新华社电 欧盟领导人峰会将于8日晚间至9日在布鲁塞尔举行,此次会议是在欧债危机持续发展、欧洲银行业风险不断增大、欧洲经济增长逐渐陷入低谷的异常关键时刻召开的,举世关注。在本次峰会上,预计与会各国首脑将主要讨论三大议题。

首先是加强财政纪律问题。其次,本次峰会可能还会涉及与欧元区财政体制改革密切相关的欧元债券问题。再次,欧盟各国领导人还将讨论欧元区领导人峰会机制。



12月6日,德国巴伐利亚财长展示面值2欧元的“欧元十年”纪念币。该纪念币将于2012年投放市场 IC供图

欧洲各央行斟酌应急预案

欧元 准备后事

美国《华尔街日报》8日援引消息人士的话报道,欧洲一些中央银行开始斟酌应急预案,为个别国家离开欧元区或欧元区解体的可能性做准备。

A 只是初步准备

报道说,欧洲各中央银行所做的仅是初步准备,不意味它们预期欧元将寿终正寝。

不过,各国央行开始斟酌应急预案这一事实,足以说明欧元区形势正迅速恶化。直至今年秋季,各家央行还未产生类似想法。

全球决策者、央行行长和投资者正翘首以待本周欧洲联盟峰会,希望欧洲领导人能给持续两年的欧洲主权债务危机一个通盘解决方案。法国财政部长弗朗索瓦·巴鲁安会前放话,法、德领导人若拿不出“有力”方案,重塑市场信心并阻止危机失控,就不离开欧盟峰会。

不过,德国一匿名高级官员7日给峰会大泼冷水。路透社援引这名官员的话说:“我今天必须说,对于达成全面协议,我比上周更加悲观……许多头面人物仍不知道形势多么严峻。”

B 关心印钞设备

欧元2002年1月正式启用前,众多“设计师”曾花费多年时间筹划这种新货币的发行,包括纸币、硬币的印刷和铸造,以及在全欧洲银行和企业的流通步骤。一旦欧元区解体,挑战之一即是现有欧元贷款和储蓄必将转换为新货币。各个国家需要决定是否重启用旧有货币,以及如何快速印刷大量纸币。

《华尔街日报》报道,爱尔兰中央银行最近数周已初步讨论,是否需要购买更多印钞设备,以备欧元区解体或爱尔兰退出欧元区。一名与会者说:“两个月前没讨论的各种事情都要讨论。”

欧元区大多数中央银行至少保留有限印钞能力。尽管欧洲央行负责决定欧

元供应数量,但印钞工作全部外包给欧元区成员国央行。希腊和爱尔兰央行仍有一些印钞设备,其他央行则外包给私人企业。

部分印钞任务甚至在欧元区外完成。英国英格兰北部城市盖茨黑德有家名为德拉鲁的印钞厂,为多个欧元区成员国承担印钞任务。这家企业同样担任英国央行英格兰银行的后备印钞厂。

欧元区局势令英格兰银行一些官员蹙眉。他们担心,一旦欧元区解体,德拉鲁将承接大量欧洲印钞订单,而无暇顾及印刷英镑。

C 考虑替代货币

瑞士虽不是欧元区成员国,但瑞士法郎和欧元的汇率显示出相当大的正相关性。如今,瑞士国民银行正考虑采用哪种或哪些货币代替欧元,发挥外部基准作用稳定法郎。

欧元诞生前,德国马克是瑞士法郎的主要基准。上世纪70年代一段时期,瑞士央行甚至把法郎与马克挂钩,以阻止法郎升值。《华尔街日报》援引一名消息人士的话说,现在如同上世纪70年代,德国是瑞士最大贸易伙伴,如果欧元区解体,新的德国马克在理论上将替代欧元。不过,瑞士央行同样在考虑其他结局,包括欧洲出现多个货币联盟。

波黑央行一名女发言人说,波黑本币现阶段挂靠欧元,万一欧元区发生不测,挂靠对象将转换为应运而生的任何硬通货。欧元诞生前,波黑本币曾挂靠德国马克。

拉脱维亚央行一名发言人说,该行并未预期欧元区解体,但称可能寻找一个财政政策严谨、与拉脱维亚贸易往来密切的欧洲国家,把本币拉特挂靠于它的货币。 卜晓明(新华社供本报特稿)

美曾想找回失踪无人机 因担心被伊朗发现未实施行动

伊朗当地媒体7日报道了击落美国隐形无人机的细节。据悉,这架RQ-170是在飞入伊朗东部城镇卡什马尔时被监测到并被击落的,该地距伊朗与阿富汗边境约225公里。

一位不愿透露姓名的美国官员称,该隐形机隶属于长期在伊朗从事侦查任务的隐形无人机队,该机队从在阿富汗境内的美军基地起飞。

这位官员还透露,美军在阿富汗境内建

立空军基地,长期对伊朗进行监视,并准备在“有需要时采取特殊作战行动”;虽然目前尚未接到作战指令,但美军方已拟定秘密应急计划。据《纽约时报》7日报道,为找回这架隐形无人机,美国官方考虑了各种秘密行动计划,包括派遣一支队伍潜入伊朗,炸掉飞机,或者通过空袭将其摧毁;但美方同时担心,任何找回或摧毁无人机的行动都可能被伊朗发现。 据《中国日报》

■ 相关新闻 伊朗屏蔽美虚拟使馆

在美国宣布开通虚拟驻伊朗大使馆后不到12个小时,伊朗政府于当地时间12月7日晚些时候将该网站屏蔽。伊朗方面在通知中称:“根据网络犯罪相关法律,现在无法登录该网站。”伊朗法通讯社就屏蔽该网站发表评论

说:“伊朗当局的果断反应摧毁了美国人的又一起密谋。”伊朗议会国家安全和外交政策委员会主席布鲁杰迪也表示:“美国设置这样一个新网站,试图误导伊朗人民相信美国,伊朗人民绝不会受这样的欺骗。” 据《中国日报》

土耳其追加制裁叙利亚 称不当袭击叙利亚“跳板”

新华社专电 土耳其政府7日宣布对叙利亚的新制裁措施,其中包括向叙利亚货物征收关税。

土耳其私营的NTV电视台当天援引海关和贸易部长哈亚特·亚泽哲的话报道,土耳其“将对来自叙利亚的全部货物征收30%关

税”。亚泽哲没有说明更多制裁细节。土耳其官员7日说,土方不允许本国领土成为袭击其他国家的“跳板”。土耳其一名不愿公开姓名的外交官告诉法新社记者:“土耳其不允许任何武装团体(借道土耳其)向他国发动攻击。”

埃及和也门有了新政府

以卡迈勒·詹祖里为总理的埃及新内阁7日在埃及国防部向武装部队最高委员会主席坦塔维宣誓就职。

坦塔维强调,新政府应努力恢复国家稳定,发展生产,重视中小型项目来全力支持青年,并解决物价上涨问题,改善公共服务。

据也门官方通讯社报道,根据海合会协议和其执行机制以及也门朝野两党提名,该国新政府由总理巴桑杜和34名部长组成。在新政府名单中,除总理巴桑杜以外,也门执政党与反对党联盟各占17个席位。

据新华社

不开刀 无创伤治疗骨病取得重大突破 腰椎间盘突出 强直性脊柱炎 风湿、类风湿

■目前国内多家权威媒体纷纷介绍我国著名风湿骨病研究基地、南京东大风湿骨病医学研究所的“AP太空酶导向介入治疗体系”在“2011国际风湿·骨病健康学术年会”上,因独特疗效、不用开刀等特色优势获得医学界众多同行的广泛瞩目,慕名前往学习的同仁已经排到了年后。健康栏目也接到了不少腰椎间盘突出、强直性脊柱炎、风湿类风湿等风湿骨病患者咨询这一新技术。

风湿骨病治疗无须再挨一刀

为了让广大风湿骨病患者得到科学规范的治疗,我们特别前往南京东大风湿骨病医学研究所了解相关情况,没想到由于患者就诊如潮,无法采访到相关专家。据我们大概了解,患者中以腰椎间盘突出、强直性脊柱炎、风湿、类风湿最为普遍,有的已经是二三十年的老病号了,他们有的是靠药物控制,可病情始终不能控制,反复

一次光能量脉冲激活 结合成体髓细胞免疫技术 水解滑膜 当天疼痛消失

“AP太空酶导向介入治疗体系”是由南京东大风湿骨病医学研究所专家联合全国著名风湿骨病权威专家经过10多年的潜心研究,结合分子基因学、分子免疫学、细胞病理学、纳米生物学、中医学等多种学科研制出的革命性新技术。经过全国数万例患者的临床验证,当天疼痛感可消失,系统治疗后突出的髓核回缩溶解,神经压迫可完全解除,经络疏通,酸、麻、胀痛感完全消失,腰腿明显有力,患者康复后可以从事重体力活动。

该疗法针对风湿骨病病根,通过光能量脉冲传导,对关节软骨上生成的血管增生组织、髓核进行强效刺激,并迅速与滑膜的主要蛋白相结合,将其水解、溶解,切断其营养通道,使其自动萎缩消失,刺激关节软骨自动产生应激效应,平衡滑液分泌,彻底修复病变关节及其周围软组织,促进其重新分裂和再生,从而保住关节不会变形,关节活动自如。

AP 太空酶导向介入治疗体系

复发;有的是做过手术又复发;有的是害怕传统开刀大创伤手术来咨询如何不开刀治疗的。他们纷纷向我们感叹:“经过AP太空酶导向介入治疗体系的一次治疗后,以往的酸麻、胀痛、僵硬等各种症状慢慢消失了。”很多患者还是来复查的,当得知病情已经基本康复时,都觉得沉积多年的重担终于可以卸下了。

同时结合营养神经细胞的特制药物,可使受损伤的成体髓细胞在5-7天内重新再生,一次恢复神经末梢的传导功能,打通肝肾代谢通道,使人体自身形成强有力的风寒、湿毒抵抗力,并产生自体免疫功能,真正做到了根本治疗、整体修复、愈后不复发的临床效果,取得了腰椎间盘突出、风湿、类风湿、强直性脊柱炎治疗的重大突破。

国际自然科学顶级刊物《科学》杂志多次给予“AP太空酶导向介入治疗体系”高度评价,称其无论是在安全性、有效性、治疗的时间性、治愈率等方面都是国际骨科医学界罕见的,有效解决了风湿骨病“反复发作”和“久治不愈”的两大医学难题。

由于AP疗法不开刀、见效快、不复发、随治随走的独有优势,已经被中华医学会、中国抗风湿骨病协会等权威机构定为国家标准疗法,向全国推广,获得了全国数万患者的一致肯定。

南京东大风湿骨病医学研究所 “骨健康”风湿骨病防治公益普查活动正式启动

由中华医学会、中国抗风湿骨病协会主办,南京东大风湿骨病医学研究所独家承办的“骨健康”风湿骨病防治公益普查大型活动在南京隆重启动。此次骨病防治公益普查活动的发起旨在贯彻卫生部“健康中国2020战略”的具体行动,进一步增强大众对风湿骨病的认识、对自身骨健康的关注,并得到及时有效的治疗,以达到降低骨病发病率的目的。活动期间特邀我国著名风湿骨病专家、“AP太空酶导向介入治疗体系”科

研组首席专家、教授周世君主任医师莅临我院,为广大久治不愈、反复发作的腰椎间盘突出、强直性脊柱炎、风湿、类风湿、痛风等患者亲诊。为保证医疗质量,每日限诊20名,敬请预约。

普查时间:2011年12月10日-12月26日
健康普查专线:025-58780218
院址:南京市白下区健康路281号(夫子庙)